1. ЦЕЛИ, ЗАДАЧИ И ВИДЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЯ

1.1. Учреждение создано в целях:
· Удовлетворение потребностей населения поселений, входящих в состав муниципального образования «Мытищинский муниципальный район Московской области» в сценическом искусстве;
· Содействия в реализации на территории  Мытищинского муниципального района гражданам Российской Федерации права на свободу творчества, участие в культурно - досуговой деятельности,  обеспечение равного доступа к сценическому искусству;
1.2. Задачами Учреждения являются:
· Создание необходимых условий для  разностороннего развития  личности, сохранение самобытности российской культуры, национального самосознания и языка;
· Содействие в сохранении единого культурного пространства, развитие межнациональных, межрегиональных и межгосударственных культурных связей;
· Сохранение и развитие традиций русской театральной школы, сценическое воплощение произведений классической и современной драматургии;
1.3. Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными в соответствии с Уставом. 
	Муниципальное задание для бюджетного учреждения в соответствии с предусмотренным его Уставом основными видами деятельности ежегодно формирует, утверждает и доводит до Учреждения Учредитель. 
	Порядок формирования, выполнения и контроля за выполнением муниципального задания утверждается Главой Мытищинского муниципального района
1.4. Для достижения установленных настоящим Уставом целей Учреждение осуществляет следующие виды деятельности:
· Деятельность в области создания произведений искусства;
· Деятельность в области художественного, литературного и исполнительского искусства;
· Организация и постановка театральных и музыкальных представлений, концертов и прочих сценических выступлений;
· Деятельность актеров, режиссеров, композиторов, художников, скульпторов, балетмейстеров и прочих представителей творческих профессий, выступающих на индивидуальной основе;
· Деятельность концертных и театральных залов;
· Создание и прокат спектаклей, организация гастролей, концертов, проведение творческих вечеров, фестивалей и конкурсов, реализация билетов на указанные мероприятия;
· Подготовка спектаклей, концертов, представлений по договорам с другими юридическими и физическими лицами для показа на их собственных  сценических площадках, по телевидению, для трансляции по радио, для съемок на кино-, видео- и иные материальные носители;
· Организация других мероприятий художественно- творческого характера, проводимых собственными силами или силами приглашенных коллективов, приглашенными исполнителями;
· Предоставление другим организациям по договорам с ними постановочных услуг, сценических постановочных средств для проведения спектаклей и концертов;
· Изготовление по заказам и договорам с другими юридическими и физическими лицами предметов художественного оформления спектаклей, концертов, представлений;
· Предоставление сцен - площадок для проведения гастрольных и выездных мероприятий других театров, для осуществления совместных проектов и программ  в соответствии с заключенными договорами;
· Подготовка, тиражирование и реализация информационно-справочных изданий, копий видеоматериалов и фонограмм, связанных с художественно-творческой деятельностью Учреждения;
· Проведение стажировок, мастер-классов ведущими мастерами и деятелями театра;
· Прокат и реализация костюмов, обуви, оборудования, реквизита, бутафории, гримерных, постижерных и иных принадлежностей; 
· Реализация сопутствующих услуг, представляемых зрителям театра;
1.5. Учреждение может осуществлять приносящую доход деятельность в рамках основной деятельности, установленной уставом лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, для которых оно создано.
1.6. Учреждение ведет обособленный учет доходов и расходов по приносящей доход деятельности.
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